

菏泽一男娃疑意外坠楼身亡

事故具体原因尚不清楚,目前警方已介入调查

本报菏泽6月24日讯(记者 崔如坤) 23日,菏泽牡丹新城小区发生一起坠楼事件。当日上午9点多,一个四五岁的小男孩疑从该小区12号楼二单元高层意外跌落,不幸身亡。目前,坠楼原因尚不清楚,警方已介入。业内人士提醒,家有小孩的市民最好安装防盗网、卷帘窗等,以防止孩童意外跌落。

24日13时许,记者来到牡丹新城小区。小区门卫郭师傅介绍,事发时他正在小区南门值班,听到有人大声喊“有小孩从楼上掉下来了”!他跑过去看到一个小男孩趴在硬邦邦的水泥地上,头部、面部已经血肉模糊。“孩子就跌落在小区12号楼2单元楼道口,当场就摔得没了气息。”

随后,记者来到楼高33层的12号楼2单元楼道口,此时该楼道口已没有了跌落痕迹。在该楼干装修活的王先生介绍,事发时不到10点,他正在1单元楼下干活,突然听到“嘭”的一声闷响,

“当时还以为是谁往楼下扔东西,一个伙计过去看了看,发现竟然是个小男孩。”

据王先生介绍,大概10点钟,120急救人员赶到现场,经检查小男孩已经死亡,而放弃救治。紧接着,民警也赶到了现场。该小区一居民告诉记者,小男孩家不在牡丹新城居住,事发当日,男孩跟着母亲到14层一户人家串门,“可能是大人没看好,就从楼梯间窗户掉了下来。”而具体小男孩是从几楼跌落以及跌落原因尚不清楚,目前警方已介入。

记者进入事发楼察看也发现,该楼楼梯间阳台较低,且防护栏有横杆,小孩子很容易攀爬;大部分居民家中的阳台也仅仅只有防护栏,很少有居民安装防盗网等有防护作用的设施。

据了解,几乎每年都有孩童意外坠楼事故的发生。对此,从事建筑设计工作的李先生提醒,家里有小孩的高层住宅市民,虽然阳台处一般都安装有防护栏,



小男孩疑意外坠楼的高层住宅楼。 本报记者 崔如坤 摄

但还是要看护好自己的孩子,防止孩子攀爬,以免发生意外,最好安装上防盗网或卷帘窗等来保护孩子。“家长还应该灌输孩子一种意识,告诉孩子们远离窗台和阳台。”李先生建议。

点滴都是情 分厘全是爱

本报菏泽6月24日讯(通讯员 彭飞) 18日下午,菏泽市牡丹区消防大队在大队会议室举行了“慈心一日捐”活动仪式,为慈善事业捐去了消防官兵的浓浓爱心和微薄之力。

为了开展好这次捐款活动,牡丹区消防大队全力筹划,精心组织,在捐款活动前,大队领导作了动员讲话,他倡导和鼓励大队官兵要充分发挥人民军队的优良传统和作风,发扬中国人民乐善好施的民族美德和助人为乐的光荣传统,积极伸出友爱之手,为慈善事业献出一份爱心以解别人燃眉之急。在捐款活动中,大队全体干部率先垂范,

慷慨解囊,将一份份爱心投进了捐款箱,中队官兵也积极行动,踊跃伸出友爱之手,传递着一份份真情,大家都有一个共同的心愿,就是通过点滴的爱心凝聚,积极帮助需要帮助的人度过难关。

朴实无华的简单仪式,真情流露的简短动员,无言的真情在大队官兵的心间不断传递涌动。捐款活动结束后,官兵们纷纷表示,钱虽不多,但代表着大队官兵的一片心意,希望能为慈善事业奉献自己的一份爱心,同时通过此次捐款活动的开展为进一步引导教育广大官兵牢固树立全心全意为人民服务的思想意识作了强有力的保障。

49岁仍在读书学习的投递员

爱心使者岳红领:整天送报,咱文化水平也得提高

本报记者 张建丽



东明县邮政局陆圈支局的投递员岳红领,2003年进入邮政系统,当时他是高中毕业生。如今,49岁的他不仅在本职工作上干得出色,而且正积极充电,在读函授大专。“整天送报刊,在文化的氛围里,咱自己的水平也得提高啊。”岳红领常说。

“先干1个月试试”,一试就是10多年

岳红领说,当时应聘投递员时,他做梦也没有想到,自己在这个岗位上一待就是10多年。“刚开始七八百份报纸,我得分上快俩小时了。”刚开始做投递员,岳红领挺不适应,经常站得腿酸,而且对道路也不熟悉,一边送报一边问路,在心里慢慢敲退退堂鼓。

当时他的父亲鼓励他,说投递员这份职业受老百姓欢迎,

“打架的、抢劫的”都会绕路走。于是岳红领决定,先干一个月试试。然而一个月后,岳红领对这份工作迅速熟练,更重要的是他在其中找到窍门和乐趣,并喜欢上投递的岗位。“两千多份报刊,我不到一个小时就能分好。”岳红领的投递段道中共包含10个行政村,5236户,他基本上都熟记在心。

刚开始跑邮政物流,岳红领将种子、化肥在家里堆了好多,但是甚至连同村的人也没有过来买的。随着他耐心地介绍产品,还有自己在村中的威信,以及产品的越来越多。“凡事都是一步步做起来的,不着急。”有了分发报纸越来越熟练的经历后,岳红领自信满满。



岳红领在分发报刊。 本报记者 张建丽 摄

对自己很节省,对孤寡老人能帮就帮

去年夏天,岳红领骑着自行车正走在投递线路上。突然下起大雨,不一会儿地上就积满了水,因为有几家邮件还没有送完,岳红领很着急。雨刚停下就准备上路,但地上有积水,他索性脱了鞋,扛着自行车往前走。“鞋坏了还得花钱买。”岳红领对自己非常节省,但对段道上的孤寡老人和留守儿童,他却很舍得花钱。

工作十余年来,岳红领发现村庄内有很多孤寡老人无依无靠,生活困难,还有许多孩子因

为家庭贫寒,面临辍学或已经辍学在社会上游荡,很是心疼,便一直在尽自己微薄之力去帮助他们。他经常为孤寡老人义务带包裹、取汇款单、存款、打扫卫生、提水,给他们送去新鲜的蔬菜、大米、面粉、油等等,换季的时候还会为他们添置一些衣服、鞋子、袜子。

陆圈镇岳蒋庄的岳玉松老人,今年81岁,身边无儿无女(女儿已过世),与女婿相依为命。去年冬天的一个晚上,岳玉松老

人在家驱赶一只流浪猫。由于行动不便,在转动身子时,腿脚没有跟上,不慎摔倒,正巧被前来送邮件的岳红领碰见。岳红领立即拨打了急救电话,将老人及时送到了医院。老人住院期间,岳红领还多次挤时间到医院探望,并为老人捎去可口的饭菜、水果以及营养品。

虽然如今49岁了,岳红领并不放弃学习,正在备考函授大专,“必须对得起咱这身绿衣裳,更好地为乡亲们服务!”

6月28日下午2点正式开启 百万钜惠限时放

存200抵20000?



任意车型皆可置换奔腾车,让您最高多卖10000元!

奔腾 BESTURN 进取不止

一汽奔腾菏泽铂程4S店

销售热线: 0530-6292777 地址: 黄河东路588号(铂程汽车园内)

